Geachte,

Als beroepsfederatie proberen wij graag mee naar een oplossing te zoeken. De 2 mogelijkheden die wij aanbieden aan onze leden zijn: Een vliegende onthaalouder of een voordelig tarief bij Randstad. Wij bieden deze platformen aan maar staan niet in als tussenpersoon.
De informatie van Randstad vindt u in bijlage. 
Een vliegende onthaalouder (VOO) gaat op zelfstandige basis bij kinderdagverblijven of bij de onthaalouder werken. De zelfstandige bepaalt alles zelf maar moet natuurlijk met alles in orde zijn voor de Vlaamse overheid. Dus betekent dit zelf zorgen voor attest levensreddend Handelen, attest goed gedrag, doktersattest, enz…
Daarnaast maakt de vliegende onthaalouder (VOO) contract op om af te sluiten met de opdrachtgever. De VOO bepaalt zelf de prijs en de voorwaarden van het contract. Het is belangrijk dat goede afspraken worden gemaakt vooraf. Wanneer de VOO de verantwoordelijke vervangt moet zeker veel informatie worden doorgegeven. Ook ouders in het kdv worden best op de hoogte gesteld van de vervanging.
UnieKO zorgt via haar website voor de bekendmaking van de verschillende VOO en hun coördinaten.
De opdrachtgevers verwachten van de VOO dat zij minstens 3 jaar ervaring heeft in de kinderopvang of dat zij een gepast diploma heeft.
Afspraken gebeuren rechtstreeks tussen de VOO en de opdrachtgever. UnieKO komt daarin niet tussen.
Meer info over de VOO is ook te vinden op onze site: http://www.unieko.be/vliegende.asp. In de rechterkolom kunt u de verschillende personen terugvinden.
Indien je nog vragen hebt, stuur gerust door.
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